
ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ – ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ

Η Εφορεία Αρχαιοτήτων Χανίων σας ανακοινώνει, ότι θα προβεί με τη διαδικασία 
της απευθείας ανάθεσης σε τρίτους στην προμήθεια εξακοσίων ενενήντα (690) 
καθισμάτων εξωτερικού χώρου στο πλαίσιο της εκτέλεσης της ΣΑΤΑ 014 – ΠΔΕ 2023 
και του έργου με τίτλο «SUB.3.7 – Αναβάθμιση υποδομών και εξοπλισμού σε χώρους 
αρμοδιότητας της Εφορείας Αρχαιοτήτων Χανίων» με ενάριθμο: 2022ΤΑ01400098 
5173800.

Όπως αναφέρεται στην επισυναπτόμενη Τεχνική Περιγραφή του υπαλλήλου της  
Υπηρεσίας, ο προϋπολογισμός του συνόλου της ανάθεσης ανέρχεται στο ποσό των 
τριάντα έξι χιλιάδων εννιακοσίων ογδόντα τεσσάρων ευρώ (36.984,00€), 
συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α. και των λοιπών νόμιμων κρατήσεων.

Παρακαλούμε, εφόσον ενδιαφέρεστε, να δοθεί εκ μέρους σας εντός πέντε (5) 
εργάσιμων ημερών από την παραλαβή της παρούσας, οικονομική προσφορά, 
υπογεγραμμένη και σφραγισμένη, για την παραπάνω προμήθεια.

Η προσφορά  πρέπει να συνοδεύεται με τα παρακάτω δικαιολογητικά:
Α) Βεβαίωση φορολογικής ενημερότητας γενικής χρήσης (για κάθε νόμιμη χρήση 

εκτός είσπραξης και εκτός μεταβίβασης ακινήτου). 
Β) Βεβαίωση ασφαλιστικής ενημερότητας γενικής χρήσης, που να αναγράφει ότι 

δεν οφείλει ληξιπρόθεσμες ασφαλιστικές εισφορές για το προσωπικό του/της και
Γ) Αντίγραφο ποινικού μητρώου ως ακολούθως:
1. σε ατομική επιχείρηση, του ιδίου.
2. στις περιπτώσεις Ανωνύμων Εταιρειών (Α.Ε.), του Διευθύνοντα Συμβούλου 

καθώς και των μελών του Διοικητικού Συμβουλίου.
3. στις περιπτώσεις Εταιρειών Περιορισμένης Ευθύνης (Ε.Π.Ε.), του/των 

διαχειριστού/ών.
4. στις περιπτώσεις Ομόρρυθμων και Ετερόρρυθμων Εταιρειών, των ομόρρυθμων 

μελών και του διαχειριστή, αν είναι διαφορετικό πρόσωπο από τα ομόρρυθμα μέλη.
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Εφόσον πρόκειται για Νομικό Πρόσωπο, υποβάλλονται τα κατά περίπτωση 
νομιμοποιητικά έγγραφα σύστασης και εκπροσώπησης, όπως ισχύουν, (καταστατικό, 
πρακτικό εκπροσώπησης κτλ.) του νομικού προσώπου.

Σας καλούμε, σε αποκλειστική προθεσμία (5) ημερών από την ενημέρωσή σας με 
το παρόν ηλεκτρονικό μήνυμα, να καταθέσετε το σύνολο των απαιτούμενων 
δικαιολογητικών για την ανάθεση του έργου.

Στην οικονομική προσφορά που κατατίθεται θα πρέπει να αναγράφονται τα εξής:
α) Συνολική καθαρή αξία, β) Αναλογούν Φ.Π.Α και γ) Συνολική αξία 

συμπεριλαμβανομένου του Φ.Π.Α.
Η ανωτέρω δαπάνη θα βαρύνει τις πιστώσεις της ΣΑΤΑ 014 - ΠΔΕ 2023 με 

ενάριθμο 2022ΤΑ01400098 5173800 και τίτλο : «SUB 3.7. - Αναβάθμιση υποδομών 
και εξοπλισμού σε χώρους αρμοδιότητας της Εφορείας Αρχαιοτήτων Χανίων» για τις 
ανάγκες του Υποέργου 1: «Προμήθεια καθισμάτων εξωτερικού χώρου» (ΑΛΕ 
2410989899 «Αγορές λοιπών αγαθών»).

Η προσφορά θα αποστέλλεται με ηλεκτρονικό ταχυδρομείο στην ηλεκτρονική 
ταχυδρομική διεύθυνση της υπεύθυνης για την ανάθεση, υπαλλήλου της Υπηρεσίας 
μας, nchristodoulou@culture.gr.

     

     Η Προϊσταμένη της Εφορείας
Ελένη Παπαδοπούλου

 Αρχαιολόγος

                             

                                                                  

Αρχαιολόγος
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